

自断手指满大街找车撞

一“碰瓷”团伙6个月制造33起“车祸”被抓获

6个月内连续制造33起“车祸”，王某操纵他的手下，自残手指后往机动车上撞，谎称受伤骗取高额的赔偿金。这种标准的“碰瓷”诈骗招数，近年来已经屡见不鲜。

近日，一个“碰瓷”团伙在黄浦区再次作案时，被警方抓获。简单的骗术为何能够屡屡得手？昨天记者做了一番采访。

撞右边左手受伤

6月3日下午4时许，周先生驾驶一辆帕萨特轿车，路经云南路福州路口右转弯时，突然有人高喊：“撞到人了！”周先生探头一看，一名骑车男子摔倒在地，说是周先生撞了他，手骨折了，要去医院检查。

“明明是撞右边，他却说左手受伤。”周先生觉得有点蹊跷。民警到场后，要求双方到第二人民医院检查。经查骑车人潘某为左手小指中节骨折。潘的“老板”王某到了医

院与周先生协商，最终确定由周先生赔偿2000元医药费。第二天，周先生准备去付钱时，突然接到了黄浦交警的电话，要求周先生暂缓赔偿。原来，这一回“碰瓷党”露出了马脚。

医生发现有猫腻

发现其中猫腻的是医院骨科陈主任。今年2月起，黄浦交警与第二人民医院针对利用交通事故进行诈骗，建立了“医警联动”机制。这起交通事故引起了院方的怀疑。当天，陈主任对潘的X光片复查，经过专家讨论确定，潘的骨折属于“陈旧性”骨折，也就是意味着，在车祸发生前，潘的小指已经骨折多时。

“受害者”表现“专业”

就在医院与黄浦警方及时通报这一情况时，交警部门也已对这起事故产生了怀疑，原因是事故中“受害者”潘某的表现实在太“专

业”，不像是第一次遭遇事故。

黄浦交警支队事故科科长巢燕鸣告诉记者：“他的谈判经验老到，到医院验伤后又急于私了，引起了民警的怀疑。”医院的结论证实了警方的判断，警方一查，发现潘在最近2个月内，在徐汇、普陀、闸北、长宁、南汇等地发生过5起交通事故，受伤的部位都是左手小指，已经得到赔偿金额近7000元。警方断定，这是一个“碰瓷党”。

6月5日，警方约双方在事故科处理事故，安排了刑侦支队民警布控。下午4时，潘在“老板”王某的陪伴下如期而至，在走道上与民警李恩梁打了个照面。

李恩梁当时就觉得眼熟，原来王某两个星期前也曾以“朋友”身份陪另一人来此处理过类似事故。李恩梁向刑警反映了这一情况。一查之下，果然王某也有多起事故在身，两人立刻被警方控制。经审讯，6月13日，警方又将另一名犯罪

嫌疑人抓获。至此，这个“碰瓷”团伙成员全部落网。

昨天下午，在看守所内，潘痛哭流涕地告诉记者，他是在网吧认识王某的，此前一直靠捡垃圾为生，王许诺一个月给他2000元的工资，将其拉入团伙。

入伙后，王将其眼睛蒙住，完成了一个小“手术”：砸断他的一根小指。此后，两人骑着车满上海找车撞，开始了“碰瓷生涯”。

常选择新车下手

黄浦交警支队副支队长朱炯告诉记者，这类“碰瓷”诈骗手段不断，却屡屡得手，主要是利用了私家车驾驶员怕麻烦，急于了事的心理。“碰瓷”族一般会锁定新车，好车作案，这样遇到新司机的几率大，而新司机在处理事故方面没有经验，更宁愿花钱“息事宁人”。

本报记者 潘高峰
特约通讯员 孙国富

突发
新鲜
感人
事
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

大拇指广场避风塘厨房失火

本报讯（特约通讯员 王爱东 记者 金恒）昨天上午，浦东芳甸路大拇指休闲广场内的避风塘餐饮店厨房发生火灾，由于扑救及时，没有造成人员伤亡。

据目击者介绍，昨天上午10时许，滚滚浓烟从餐厅房顶冒出来，厨房内更是浓烟弥漫，还有火苗不断蹿出。火灾发生后，餐厅一面组织员工灭火，一面拨打报警电话。

消防部门接报后派出2辆消防车赶到了现场。经20多分钟的奋力扑救，火势得以控制。但餐厅的厨房已被烧得一片狼藉，店堂里满地都是积水。

据一位保安介绍，该广场的大多数店家都装有自动报警系统及喷淋装置，遇到烟雾或者火情时，这些报警系统就会启动自动报警。

火灾原因可能是厨师在起油锅时，火苗引燃了排烟管道内淤积的油垢所致。

天雨路滑冷藏车失控侧翻

本报讯（特约通讯员 王爱东 记者 金恒）昨天中午，在汶水路原平路口处，一辆小型冷藏卡车因天雨路滑加上车速过快，在避让其他车辆时，失控侧翻。

据了解，昨天中午12时许，一辆牌号为沪AT1603的3吨冷藏卡车沿着汶水路由东向西行驶，当驶至原平路口时，司机为了避让一辆闯红灯的摩托车，慌乱中卡车冲向马路对面的车道，在撞倒了铁制护栏后，侧翻在地。所幸逆向车道上当时没有车辆和行人经过，否则后果不堪设想。

事发后，卡车司机与随车人员从变形的车厢内爬了出来，所幸只受了点轻伤。

962288 热线专递>>>

【脏水满街流】

昨晚9时15分：读者钱女士来电反映，三门路国权北路处垃圾成堆，附近居民出行受到影响，此情况已有好长时间了。近两天暴雨，垃圾的脏水一直流到三门路口，影响了这一路段的环境。

【银行卡被吞】

昨晚7时23分：读者王小姐来电反映，昨晚6时30分许，她在龙华路2855号一家银行的ATM自动取款机上取款时，机器发生故障，银行卡被吞。她打电话给银行，对方称已下班无人前来处理，也不告知什么时候能帮她解决。

王爱东 金恒 整理

上海名门国宾门诊部
地址：浦东大道2554-1号三楼 电话：5817750

本公司 中药 提速 知名产品
电磁治疗仪 隆重招商
良好的市场基础 雄厚的技术支持
广阔的市场前景 强大的支持力度
现面向上海地区诚招代理！
山东盛宏医药科技有限公司 联系热线:0536-8671133/98 www.wfshy.com



10:00 上午首发

列车上查获假美钞

7月10日凌晨，上海铁路公安处民警在一列由南方开往上海的列车上，发现一名形迹可疑的男子，遂上前盘查。该男子拒绝配合，并紧捂自己的随身小包。民警命令他打开包检查，发现内藏100张面额100元的美元。经辨认，这1万美元是假钞。该男子交代美元是别人托他携带到上海的。具体案情还在进一步审理中。 本报记者 张龙
通讯员 林荣贵
摄影报道

电话接不通 网站打不开 查环艺电影信息咋就这么难

本报讯（记者 陈浩）昨天，读者王小姐向本报962288反映，环艺影城的电话长时间打不通，网站内容是空的，“怎么消费者想查环艺的电影播放信息这么难？”

环艺影城每周一至周五的18时都有一场票价18元的概念场，很受欢迎。昨天中午，王小姐想查询当日18时放什么电影，于是拨打114问到了登记的2个号码。可每次拨通之后，电话都会提醒转24分机查询电影信息，但转接后却始终听不到电话录音。她又多

次试拨0转人工服务，也没人接。于是王小姐想，何不到环艺的网站上看看。然而她通过google搜索到环艺影城的网站，看到的却只是一个网站“框架”，提示“无法找到该页”。据王小姐所知，环艺网站这副模样，已经几个月了。

昨天下午，记者也几次拨打环艺那2个电话，始终无法听到自动语音播报电影信息，有2次终于接通了总机，能听到背景声音，但是无人说话。

据环艺影城一位姓王的小姐

介绍，他们的电话系统最大容量只有4根进线，第5个人打进来就无法正常听到语音播报系统，“目前最大的缺陷是缺少系统繁忙的提示，消费者打进来根本不知道自己在排队，才会一头雾水。”她表示，目前正在同有关方面协调，争取解决这个问题。

另外，王小姐表示，通过google搜到的环艺网站是旧网站（www.studiocity.cn），他们的新网站已经在春节前后启动，域名为：www.studiocitychina.com。



灰镜头

渣土淹没消防栓

本报讯（通讯员 左妍 记者 陈浩）昨天，读者张先生向本报反映，上中路平福路路边堆积着大量建筑渣土，把消防栓也淹没了。

记者在现场看到，长约10米、高约1米的渣土堆放在平福路上的街沿，还占据了非机动车道（见图）。过往行人只能在机动车道行走，十分危险。据张先生说，9日他就看到渣土成堆，不过当时消防栓“还露出个头”。他向城管部门反映，对方表

示会处理。10日，张先生再次经过，发现情况非但没有好转，连消防栓也已整个没了踪影。张先生担心地说：“如果铲车来铲垃圾，很容易因为看不清把消防栓铲坏，导致水柱喷射甚至更严重的后果。”

是谁在“拆烂污”？记者注意到旁边有2支施工队伍，但都表示不是他们干的。一个施工人员告诉记者：“凌晨4时许，有一辆卡车开过来把垃圾卸了就走了。”陈浩 摄